



廉如月光  
身洁风清气正度佳节

— 中秋国庆廉洁提醒 —

保卫部应急救援大队

2024年9月14日

- 
- 2024年中秋、国庆佳节将至，落实中央“八项规定”精神、纠治“四风”问题又到重要节点。应急救援大队提醒您：“佳节思亲亦思清，守好廉洁自律心。”
  - 强化廉洁意识，切实认清“一顿饭”“一张卡”“一个红包”往往就是腐败腐化的“露头”，要自觉守纪律、明底线、知敬畏；强化监督管理，对“四风”问题寸土不能让、对人员管理一刻不放松，要做到早提醒、早制止、早纠正；强化廉洁自律，净化朋友圈、交往圈、娱乐圈，要始终不放纵、不越轨、不逾矩。

## 第一部分

# 严明纪律规矩，廉洁过节

强化监督管理，对“四风”问题寸土不能让、对人员管理一刻不放松，要做到早提醒、早制止、早纠正；强化廉洁自律，净化朋友圈、交往圈、娱乐圈，要始终不放纵、不越轨、不逾矩。

## 出行：公车姓公，岂能私用

串亲戚，自驾游，公车不要跟着走。摒弃贪小便宜、存侥幸心理的心理，切莫在“车轮上”栽跟头。



## 公款买单 饭菜烫嘴



要聚聚，家里吃，公款吃喝绝不行。公款决不能用于私人宴请和私人吃喝，不要在“舌尖上”吃苦头。



## 聚餐：变味吃请 小心中套

去聚会，多留心，问清有谁再赴约。拒绝参加有管理服务对象组的酒局饭局，敬而远之违规吃请的“鸿门宴”。



## 交往：特产“不土” 提高警惕



看着土，实有价，想要尝鲜自己买。认清土特产里暗藏的贪腐“密码”，切不可有拿点土特产无关紧要、无足轻重的想法。



## 节礼：管好嘴手 保持清醒

节日到，往来旺，礼来礼去不可为。  
不管送礼人怎么搞“曲线进攻”，  
都要做到既不松口也不伸手。



## 娱乐：高档休闲 别凑热闹



生活圈，宜亲清，享乐奢靡毁前程。  
远离输送利益、收受贿赂的休闲方式，  
“打好手中牌，走好人生路。”



## 第二部分

# 模范遵纪守法，文明过节

强化监督管理，对“四风”问题寸土不能让、对人员管理一刻不放松，要做到早提醒、早制止、早纠正；强化廉洁自律，净化朋友圈、交往圈、娱乐圈，要始终不放纵、不越轨、不逾矩。

## 模范遵纪守法，文明过节

广大党员干部要把守纪律、讲规矩作为一种常态，自觉反对“四风”认真履行“八项规定”确实做好“10个严禁”，做到心有所畏、言有所戒、行有所止，保持清正廉洁的政治本色。



## 切实做到“十个严禁”

严禁公款购买、赠送年货节礼；

严禁违规收受电子红包、有价证券、商业预付卡等礼品礼金和名贵特产；

严禁接受管理服务对象提供的宴请、住宿、旅游安排、娱乐活动等；

严禁违规出入私人会所、“一桌餐”等隐蔽场所或利用单位食堂违规吃喝；

严禁违规公款接待、公款旅游或变相公款旅游；

严禁违规发放津补贴或福利；

严禁公车私用、私车公养、违规租借车辆；

严禁违规操办婚丧喜庆事宜；

严禁醉驾、酒驾、组织和参与赌博、封建迷信等违法活动；

严禁酒后上班或值班期间擅自脱岗。

# 模范遵纪守法，文明过节



01

反对讲排场比阔气，抵制享乐主义和奢靡之风，努力使厉行节约、反对铺张浪费蔚然成风，使简约低碳、勤廉俭朴成为一种文化自觉；

02

自觉遵守交通规则，注意交通安全，做到酒后不驾驶机动车辆

03

加强自我管理，杜绝参与黄、赌、毒和封建迷信活动，强化政治意识，切实做到不信谣、不传谣。



## 模范遵纪守法，文明过节



- 中秋国庆喜相迎，绷紧廉洁这根弦；
- 八项规定是铁律，心存敬畏好作风；
- 聚餐聚会莫忘纪，公私分明心中记；
- 监督执纪扫四风，违者必究不落空；
- 警钟长鸣时清醒，幸福快乐到永久！

